

Уведомление (предложение) о начале приема заявок на присвоение статуса единой теплоснабжающей организации в отношении системы теплоснабжения котельной «Лозым» с. Пажга Сыктывдинского района

с. Вильгорт

09.04.2024 г.

Уведомление (предложение) о начале приема заявок на присвоение статуса единой теплоснабжающей организации осуществляется в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 08.08.2012 № 808 «Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»

Срок подачи заявки на присвоение статуса единой теплоснабжающей организации:
с 9 апреля 2024 года по 8 мая 2024 года.

Срок рассмотрения заявок на присвоение статуса единой теплоснабжающей организации
с 15 мая 2024 года по 17 мая 2024 года.

Срок размещения сведений о принятых заявках на присвоение статуса единой теплоснабжающей организации на официальном сайте администрации муниципального района «Сыктывдинский» Республики Коми
с 15 мая 2024 года по 17 мая 2024 года.

Срок принятия решения на присвоение статуса единой теплоснабжающей организации
до 24 мая 2024 года.

Адрес получения заявки на присвоение статуса единой теплоснабжающей организации
**Республика Коми, Сыктывдинский район,
с. Вильгорт, ул. Д. Каликовой, д. 62
e-mail: admsd@syktyvdin.rkomi.ru**

Критериями присвоения статуса единой теплоснабжающей организации являются:

владение на праве собственности или ином законном основании источниками тепловой энергии с наибольшей рабочей тепловой мощностью и (или) тепловыми сетями с наибольшей емкостью в границах зоны деятельности единой теплоснабжающей организации;

размер собственного капитала;
способность в лучшей мере обеспечить надежность теплоснабжения в соответствующей системе теплоснабжения.

Для присвоения организации статуса единой теплоснабжающей организации на территории поселения, лица, владеющие на праве собственности или ином законном основании источниками тепловой энергии и (или) тепловыми сетями, подают в адрес администрации муниципального района «Сыктывдинский» Республики Коми заявку на присвоение организации статуса единой теплоснабжающей организации с указанием зоны (зон) ее деятельности.

К указанной заявке прилагается бухгалтерская отчетность, составленная на последнюю отчетную дату перед подачей заявки, с отметкой налогового органа о ее принятии или с квитанцией о приеме налоговой декларации (расчета) в электронном виде, подписанной электронной подписью уполномоченного лица соответствующего налогового органа.

Заявка на присвоение организации статуса единой теплоснабжающей организации не может быть отозвана или изменена (за исключением случая наступления обстоятельств непреодолимой силы).

В случае если в отношении одной зоны деятельности единой теплоснабжающей организации подана 1 заявка от лица, владеющего на праве собственности или ином законном основании источниками тепловой энергии и (или) тепловыми сетями в соответствующей зоне деятельности единой теплоснабжающей организации, то статус единой теплоснабжающей организации присваивается указанному лицу.

Иные требования критерии, порядок присвоения статуса единой теплоснабжающей организации и требования к ее деятельности обозначены в Постановлении Правительства РФ от 08.08.2012 № 808 «Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации».

Обработка персональных данных осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».

Информационные материалы размещаются на официальном сайте администрации муниципального района «Сыктывдинский» Республики Коми <https://syktyvdiin-11.gosweb.gosuslugi.ru/> в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» (Главная - Деятельность - ЖКХ – Ресурсоснабжающие, управляющие организации, ТСЖ – Схемы водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения).

Заместитель руководителя администрации
муниципального района «Сыктывдинский»

А.В. Коншин

